
 
 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 4. ledna 2011 

 
 
Přítomni:  Prof. Labík, Prof. Urbanová, Prof. Urban, Doc. Chuchvalec, Doc. Grosová, 

Doc. Hofmann, Prof. Procházka, Doc. Turzík, Ing. Klaudisová, Ing. Schreiber 
Ing. Fišer 

 
 
1/ Děkan Prof. Labík: 
 

z KR 
 Informace o volbách do Akademického senátu VŠCHT - potěšující účast, 8. 2. 2011  

pravděpodobně bude první zasedaní nově zvoleného AS  
 Kvestorka podala informace o čerpání rozpočtu, dalších rekonstrukcích laboratoří a o 

změnách ve financování služebních cest  
 Příští týden schůzka ohledně rekonstrukce a vybavení velkých poslucháren BI a BII  
 Dne 24. a 31. 1. 2011 proběhnou další školení pro obsluhu interaktivních tabulí, přijde 

informace od prof. Hasala 
 Termín dalšího Dne otevřených dveří bude vzhledem ke kolizi s PřF UK ještě 

upřesněn 
 

 
KD 
 Příprava příští Vědecké rady FCHI  

- Připravit návrhy do komisí pro nové habilitace Dr. Koska a Ing. Hnědkovkého do 
6. 1. 2011 

- Zařadit žádosti pro schválení nehabilitovaných pracovníků do komisí SZZ a 
státních doktorských zkoušek 

 Byl vypracován návrh „Dlouhodobého záměru FCHI“, děkan doladí s proděkany a 
ve čtvrtek 6. 1. 2011 rozešle vedoucím ústavů k vyjádření a bude zařazen na program 
VR 

 Byla dohodnuta metodika rozdělování osobních nákladů mezi fakulty. Vedení fakulty 
musí v letošním roce připravit podobnou metodiku i pro dělení prostředků mezi 
ústavy, tak aby od roku 2012 bylo možno nastavit systém odměňování dle 
pedagogických a tvůrčích výkonů. 
 
 
 
 

2/ Věda a výzkum, proděkanka Prof. Urbanová: 
 Nové programy MŠMT. ERC CZ – soutěž o podporu projektů podaných na  

European Research Council a hodnoceny "The proposal is of good quality and 
fundable but not retained for funding due to budgetary constrains“. Jedná se o dva 
typy projektů: „Starting…“, řešitel  2-12 let po obhajobě PhD, „Advanced…“, pro 
velmi excelentní  vědce. Poskytování podpory: 2012-2019. První veřejná soutěž se 
předpokládá koncem roku 2011, nejpozději v 1. pol. 2012, celkové prostředky 20-100 mil. 
ročně. 



Návrat, Klíčová osoba projektu se vrací nebo přijíždí do ČR z nejméně tříletého, 
zahraničního pobytu na renomovaném výzkumném pracovišti, podporuje finančně a 
materiálně (osobu a instituci) návrat, předpokládá se vyhlášení jedné soutěže ročně, 
v současné chvíli jen pro pražské instituce, první rok 15 projektů, další roky po 8 
projektech, celkové prostředky 40-70 mil. ročně.  

 Vyhlášení IGA 2011. Podávání přihlášek 7.-31.1.2011, zveřejnění výsledků soutěže  
25.2.2011.  

 Zprávy IGA za rok 2010. Zprávy se vkládají přes GAP, spolu s oskenovaným 
vyúčtováním, v listinné formě na VaV. Co nejdřív, nejpozději 31.1.2011. Proděkanka 
pošle znovu instrukce řešitelům. 

 OBD.  Pro účely rozdělování peněz na fakultě vložit všechny výstupy do 31.1.2011, 
fakultní koordinátor ing.  Štěpán Hovorka,   
pro poslání do RIV je školní termín 18.2.2011, k tomuto datu musí být všechny 
záznamy  ve formě KE KONTROLE, toto koordinuje přímo s pracovníky 
pověřenými na jednotlivých ústavech Klára Kučerová z VaV.  
 

3/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Prof. Matějka:  
 

 Chystaná anglická brožura VŠCHT téměř hotová. 
 Informace ke „Grafickému znázorňování uplatnění našich absolventů“. Bude osloven 

známý grafik. 
 
4/ Různé 

 Doc. Hofmann – pozval členy KD na Ústav fyziky a měřící techniky do nové 
laboratoře "Senzorů", uskuteční se 25. 1. od 14:30. 
 
 
 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude 25. ledna 2011. 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 


